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ATA DA 47º SESSÃO ORDINÁRIA 20-05-2019 

ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 20 (VINTE) DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMI PEIXOTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

027/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA QUE PROÍBE OS ESTABELECIMENTOS EMPRESARIAIS, 

COMERCIAIS E SEM FINS RESIDENCIAIS EM PRIVATIZAR A VIA 

PÚBLICA COMO ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO DE SEUS 

CLIENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 024/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA QUE VEM REQUERER AO SENHOR 

PRESIDENTE QUE SE DIGNE, APÓS MANIFESTAÇÃO DO 

PLENÁRIO, SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHAR VOTOS 

DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ MARIA PORTÁCIO, 

PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 14 DE MAIO DO ANO 

EM CURSO. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 322 AO 324/2019 

DE AUTORIA DOS VEREADORES JÚLIO CÉSAR, IVANI AGUIAR E 
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CHICO BARBEIRO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. PELA ORDEM, O VEREADOR LUCINILDO DEIXA 

REGISTRADO SEUS PARABÉNS A TODOS OS PEDAGOGOS E 

TÉCNICOS DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 321 AO 326/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES ROBÉRIO, IVANI AGUIAR, JÚLIO CÉSAR, HELENITA, 

ANTENOR E PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

DA SESSÃO SEGUINTE.  PELA ORDEM, A VEREADORA IVANI 

AGUIAR SOLICITA UM MINUTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 

RAIMUNDO NETO CUNHA, TÉCNICO EM RADIOLOGIA DO 

HOSPITAL DE MARACANAÚ.  O VEREADOR DEMI PEIXOTO 

TAMBÉM PEDE UM MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DE DONA 

MARIA AUGUSTA. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS SAÚDA A TODOS E INFORMA QUE SEMANA 

PASSADA O PROFESSOR TORCÁPIO, SECRETÁRIO DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ, VISITOU AS INSTALAÇÕES DO VETMÓVEL EM 

FORTALEZA PARA QUE ESSE SERVIÇO, QUE PRESTA 

ATENDIMENTO PARA CÃES E GATOS, POSSA SER IMPLANTADO 

EM MARACANAÚ. DIZ QUE O PREFEITO FIRMO JÁ DEMONSTROU 

INTERESSE EM ADQUIRIR ESSE EQUIPAMENTO PARA O 

MUNICÍPIO E QUE ESSA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO SERÁ DE 

GRANDE RELEVÂNCIA PARA MARACANAÚ, POIS SE TRATA DE UM 

SERVIÇO EFICAZ E BARATO. ELE AGRADECE O APOIO DO 
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SECRETARIO DE SAÚDE E DOS DEMAIS EDIS PELA APROVAÇÃO E 

APOIO PARA IMPLANTAÇÃO DESSE SERVIÇO NO MUNICÍPIO. EM 

APARTE, O VEREADOR RAFAEL LACERDA RESSALTA O 

TRABALHO ÁRDUO E A DEDICAÇÃO DOS PROTETORES DE 

ANIMAIS E DIZ QUE O VETMÓVEL IRÁ CONTRIBUIR 

CONSIDERAVELMENTE PARA A CAUSA ANIMAL NO MUNICÍPIO. 

RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR CAPITÃO MARTINS FALA 

QUE O VETMÓVEL TAMBÉM SE TRATA DE UM SERVIÇO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DO TRATO ANIMAL E DAS 

CONSEQÜÊNCIAS DO AUMENTO DESORDENADO DA POPULAÇÃO 

ANIMAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES 

HELENITA E LUCINILDO QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 (VINTE E UM) DE 

MAIO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO 

QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS 

DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, 

SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA 

APROVAÇÃO. 

 

 


